



Решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников МВД РФ, которые осуществляли расследование уголовного дела в отношении юриста Сергея Магнитского

В соответствии с указанием Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина отменено постановление следователя следственного отдела по Тверскому району следственного управления Следственного комитета по городу Москве об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников МВД РФ и Следственного комитета при МВД РФ, которые осуществляли расследование уголовного дела в отношении юриста инвестиционного фонда «Hermitage Capital Management» Сергея Магнитского.

По указанию Председателя Следственного комитета материалы проверки направлены в Главное следственное управление для проведения дополнительной проверки и решения вопроса (при наличии оснований) о возбуждении уголовного дела.

Стоит отметить, что в настоящее время Главным следственным управлением продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти Магнитского в следственном изоляторе по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному) и ст. 293 УК РФ (халатность). В рамках расследования тщательнейшим образом проверяются и изучаются все обстоятельства смерти Магнитского.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511278>